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Qoprma OIICHOYHOIO JHCTAa

Jlata npoBeneHuUs HpOBepKH ﬁ 04 JolT =

HHHHI/I&THBH&SI rpynmna, IIpOBOlII/IBH.Iaﬁ HpOBepKy

Bonpoc

| la/mer

VMeetcs Jii B OpraHu3aluy MeHio?

A) pma, JUId BCEX BO3PAaCTHBIX TPYII M PEXUMOB (PYHKIMOHHPOBAHHA

gﬁ/

OpraHu3aIyu '
b) na, Ho 6e3 yyeTa BO3paCTHBIX Ipynn : §

B)uwer | ;

BLIBENIEHO JI NUKJIHYHOE MEHIO. JUIS 03HAKOMIIEHHS POJUTENEH 1 JeTel ?
A) 12 ' 7¢.
B) ner J
3 BRLIBEIIEHO JIM €XKEIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JUIA 03HAKOMJICHHUS pOUTENeH U IeTeit
‘ MmecTte ? ; :
Apa | f gl
B)mer | v
4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT TOBTOPEI 6n1011‘7
A) 11a, o BCEM JTHAM Ja
b) HeT, uMeI0TCs NOBTOPHI B CMEXKHBIE JHU ¥
5. | B MeH0 OTCYTCTBYIOT 3aNPEIICHHEIC 6mona u npoz:[yKTm
A) nia, 10 BeeM THAM 7.
B) HeT, IMEIOTCS MOBTOPBI B CMEXKHBIE THH ? J
6. | COOTBETCTBYET JIM PErJIaMEeHTHPOBAHHOE IIMKINYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IPHEMOB MHIIU
| pexuMy O YHKITHOHHPOBAHHUS OpraHu3anyiu’?
A) na ~ {/ &
b) mer - J
7. | Ectb v Bl OpraHM3aIMy IPUKa3 0 cosnamm 51 nopsmlce paboTsl OpakepakHOH KOMHCCHH?
A) na q oC
b) mer J
8 Or Bcex yi napTui HpPII‘OTOBJIeHHBD{ 010/ CHUMACTCS 6pakepax?
A) na Qe
b) mer | | J
9 Bersisisinuch 11 (axTH He AOIIYCKa K peamn3alyn 6mozx 1 [IPOAYKTOB II0 pe3yJIbTaTaM
paboTh! OpaxkepaXXHOd KOMHCCHH (3a IEepHOJ HE MEHEe, Mecxua)‘7
A) Her e
b) na
10 | Co3manbl ¥ YCIIOBHSA JJIsL OpraHU3ally MHTAHUS JAETe’ ¢ y4eTOM 0COOSHHOCTE]
3J10pOBbsl (caxapHbill [uabeT, MUIIEBbIE AJTIeprun)?
A)ma | ‘? ‘ G a_-
B) mer , v
11 | IlposomuTcs nu yOOpKa HOMEIIEHHH HOCIIE KavkKAOro IprueMa UK ?
A) na ya_
| B) mer t
12 | KagecTBeHHO 11 IpoBeieHa yOopKa MOMEeNIeHHH s aneMa ITUINK Ha MOMEHT paboTel
KOMHUCCHH? : B
A) na { G 7

7
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B)mer | |

13

OGHapyXHUBATKCE JM B IOMELIEHHUAX IS IpHEeMa mmm HACEKOMBEIE, rpblsynm
HX xmsneuexrenbﬁocrw ;

U CIIEIBI

A) HET

[

b) na
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*Co31aHbl JTU YCIOBHS IS co6moue}mx ACTBMH TPaBUIT JINYHOM TITHEHBL?

A)pa | %
B)mer 45 }

Qe
e

BEIIBISUIHCE JIM 3aMEYaHH K CO6JH01I€HI/IIO JE€TbMH npaBnn JIMYHOM TUTHEHBI?

A) HeT

T

b) na
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BEISBIISIUCE TH TIpH CPABHCHUHU PEATH3YEMOTO MECHIO C YTBEPXKIACHHBIM MCHIO @aKTLI

HCKIIIOYEHHUS OTIEIBHBIX OJIFON U3 MEHIO ?

A) HET

I

b) na

17

Vnmeny i GakTsl BHIIAYHM JETSIM OCTBIBIIEH UM 7

A) Het

/4/“‘/ hix

b) na
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